

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૫૭
તા. ૨૫-૧૦-૨૦૧૭, બુધવાર
સંવત ૨૦૭૪ કારતક સુદ - ૦૫
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂર્યોદય : ૦૬:૪૩ સૂર્યાસ્ત : ૦૬:૦૬
ડીસા ૩૫.૪ વહીશ ૩૫.૦
અમદાવાદ ૩૪.૬ સુરત ૩૪.૮
ગાંધીનગર ૩૫.૪ ભવિયા ૩૨.૦
ચાંદી : ૪૦,૫૦૦ સોનું : ૩૦,૫૦૦

રાકેવલ

આશા વર્કરોને ૫૦ ટકા પગાર વધારો, ખેડૂતોને જીએસટીમાં ૧૮ ટકા માફ

વિચાર વૈભવ.

મોગરો
આજના અંદાજ અનુસાર દરેકને એક યુવાન. જેને ઓછેથી બે વર્ષો પહેલાં તે દેશમાં આવ્યો હશે. આ દેશમાં આવ્યા પછી તેને એક વર્ષ માટે કામ કરવું પડે છે. તે પછી તેને એક વર્ષ માટે કામ કરવું પડે છે. તે પછી તેને એક વર્ષ માટે કામ કરવું પડે છે.

ભાજપ સરકારની ચૂંટણીથી મોટી જાહેરાતોની લ્હાણી : ટેટ પાસ શિક્ષકોને છુટ્ટા નહિ કરાય, કરાર આધારિત મહિલાઓને રજામાં વધારો, સૂક્ષ્મ સિંચાઈ યોજનાનો લાભ લેવા ઇચ્છના ખેડૂતોને જીએસટીમાં માફ
ગોધાનગર
ગુજરાતમાં ચૂંટણીને હવે ગણતરીના દિવસો બાકી છે. હાલમાં ગુજરાતમાં ચૂંટણીની લડાઈ માત્ર બીજેપી અને કોંગ્રેસ વચ્ચે નથી પણ બીજા અનેક પરિબલો તેની પર અસર કરી રહ્યા છે. આ સંજોગોમાં રાજ્યની બીજેપી સરકાર પોતાની સમસ્યાઓ અને જીએસટીના અંદાજ ૧૨ જેટલી બહુ મોટી મુશ્મળાઈની નીતિને પહેલે વખત ઠીક પાડવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. ૪૦ હજાર આશા વર્કરોને સરકારના નિર્ણયો વખત બે સાડી અથવા ટ્રેસ વિના મૂલ્ય આપવાનો પદ્ધતિ રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. જેના માટે રાજ્ય બજેટમાંથી રૂ. ૫.૩૦ કરોડ અને અં. ૧. ૦૬ વ. ૦૬ મ. ૪૧ (૧.૧૮ કરોડની જોવાવડ) કરવામાં આવી છે. આશાવર્કરોને સરકાર દ્વારા નિયત કરવામાં આવ્યો છે. જેનો રાજ્યની ૪૦,૦૦૦ કરતાં વધુ આશાવર્કરોને સરકાર દ્વારા નિયત કરવામાં આવ્યો છે. જે અંદાજ પ્રતિમાસ રૂ. ૨,૦૦૦ થી રૂ. ૫૦૦ જેટલી થતી હોય છે. સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીના વિભાગ તથા આદિજાત વિકાસ વિભાગ દેશની વ્યક્તિલક્ષી કલ્યાણકારી યોજનાઓના લાભો મેળવવા માટે ગ્રામ્ય વિસ્તાર માટે વાર્ષિક આવક મર્યાદા રૂ. ૪૦,૦૦૦/- નિયત થયેલી છે જેમાં, સુધારો કરી રૂ. ૧,૨૦,૦૦૦/- અને શહેરી વિસ્તારો માટે વાર્ષિક આવક મર્યાદા રૂ. ૬૮,૦૦૦/- નિયત થયેલી છે. જેમાં સુધારો કરી રૂ. ૧,૫૦,૦૦૦/- કરવાનો નિર્ણય સંવેદનશીલ મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી દ્વારા કરાયો છે. આત્મક મર્યાદામાં આ મુજબ વધારો કરાતા, રાજ્ય સરકાર ઉપર વધારાનો અંદાજ રૂ. ૩૫.૬૮ કરોડ કરી નો બંધ પડશે અને વધારાના અંદાજ ૨.૫૦ લાખ લાભાર્થીઓને લાભ મળશે, તેમ તેમજ ઉમેરવું હતું.

આજે ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીની તારીખોની જાહેરાત થશે

અગાઉ કોંગ્રેસ સહિતના વિરોધ પક્ષોએ હિમાચલની સાથે ગુજરાતની ચૂંટણીનો કાર્યક્રમ જાહેર ન થતાં હોવાનો મતિયાઓ હતો
નવી દિલ્હી
ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી માટેની તારીખોની જાહેરાત આવતીકાલે કરવામાં આવનાર છે. અલગ અલગ ચૂંટણી પંચ તરફથી આ સંદર્ભમાં કોઈ પુષ્ટિઓ કરવામાં આવી નથી પરંતુ આવતીકાલે બપોરે ૧૨ વાગે ચૂંટણી કાર્યક્રમની જાહેરાત કરવામાં આવી શકે છે. હિમાચલ પ્રદેશના કાર્યક્રમની જાહેરાત ૧૨મી ઓક્ટોબરના રોજ કરી ત્યારે ગુજરાતમાં ચૂંટણીની તારીખો જાહેર કરવામાં વિલંબને લઈને પણ મતસભરની બંને રાજ્યોમાં સાથે થશે. કોઈ અડચણ એકબીજા રાજ્યોનો થશે નહીં. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, ચૂંટણી પંચે ૧૨મી ઓક્ટોબરના રોજ હિમાચલ પ્રદેશ વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે તારીખોની જાહેરાત કરી હતી. આની સાથે જ છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચાલી રહેલી અટકાવો અંત આવી ગયો હતો. હિમાચલ પ્રદેશમાં જ તબક્કામાં નવાની નવેબરના દિવસે મતદાન થશે અને ૧૮મી ડિસેમ્બરના દિવસે મતોની ગણતરી થશે.

ઉમેદવારોના નામો ફાઇનલ કરી દેવાની કવાયત

ચૂંટણીલક્ષી મુદ્દા માટે ગુજરાત કોંગ્રેસી નેતાઓ દિલ્હી પહોંચ્યા

સ્કીનીંગ-પ્રદેશ ઇલેક્શન કમીટી ચર્ચા કરીને નામો નક્કી કરશે તેમજ પછી કેન્દ્રીય ચૂંટણી સમિતિ મહોર મારશે

અમદાવાદ
ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં આ વખતે ગુજરાત કોંગ્રેસમાં નવા પ્રાણ ફૂંટાયા હોઈ અને કોંગ્રેસ તરફથી લોકજીવાળી કરીથી ઉભો થતો છે. આ વખતેની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ માટે સારા પરિણામોની આશા જન્મી છે ત્યારે ઉમેદવારોની પસંદગી સહિતના ચૂંટણીલક્ષી મહત્વના મુદ્દાઓની ચર્ચા વિચારણા માટે ગુજરાત કોંગ્રેસના નેતાઓ આજે કરી એકવાર દિલ્હી પહોંચ્યા છે. સ્કીનીંગ કમીટી અને પ્રદેશ ઉલેક્શન કમીટી ભેગા માટે ઉમેદવારોના નામો આપતી ઓપ આપશે અને નામોની યાદી અંતિમ મંજૂરી માટે કેન્દ્રીય ચૂંટણી સમિતિને મોકલી આપશે. કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય નેતાઓ સાથેની ચર્ચામાં ગુજરાતની વિધાનસભા ચૂંટણીની રણનીતિ પણ નક્કી કરવામાં આવશે. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની પસંદગી અને નક્કી કરવાનો મામલો દિવાળી બાદ ટથ્થો હતો, હવે દિવાળી પૂર્વ થઈ કે, કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય નેતાઓ અને પાસ કરીને સ્કીનીંગ કમીટીના પદાધિકારીઓએ ગુજરાત કોંગ્રેસના નેતાઓને દિલ્હી બોલાવી ઉમેદવારોને પસંદગી સહિતના મુદ્દા પર ચૂંટણીલક્ષી મહત્વના મુદ્દા સહાય કરી છે. દિલ્હીથી તેડું આવતાં પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકી સહિતના સ્થાનિક નેતાઓ દિલ્હી પહોંચ્યા હતા અને સ્કીનીંગ કમીટીના પદાધિકારીઓ સાથે ગુજરાત વિધાનસભાની ૧૮૨ બેઠકો પર ઉમેદવારોના નામોની પસંદગી મુદ્દે ચર્ચા વિચારણા હાથ પરાઈ હતી.

બેંકોમાં ૨.૧૧ લાખ કરોડ રૂપિયા ઠાલવવાનો નિર્ણય

કેન્દ્રીય ક્રેડિટનેટની બેંકમાં પેકેજને મંજૂરી

નવી દિલ્હી
પાણામાંની અરજ જેટલીએ આજે જાહેરાત કરી હતી કે, પીએસયુ બેંકોમાં ૨.૧૧ લાખ કરોડ રૂપિયા ઠાલવવામાં આવશે. વિકાસને વધારવા, બેંકોની સ્થિતિને મજબૂત કરવા અને નોકરીની વધુ તેડું ઉભી કરવાના હેતુસર જાહેર બેંકની બેંકોમાં જુની નાણા ઠાલવવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. પીએસયુ બેંકોમાં નાણા ૭ લાખ કરોડના મેગા હાઈવે પ્લાનને સંતે મળેલી બહાલી
નવી દિલ્હી
ભારતમાલાના પ્રથમ ચરણને કેન્દ્રીય કેબિનેટે લીલીઝંડી આપી દીધી છે. દેશના હજુ સુધીના સૌથી મોટા હાઈવે પ્લાન હેઠળ આગામી પાંચ વર્ષના ગાળા દરમિયાન આશરે ૮૨૦૦ કિમીથી વધારેની લાંબા હાઈવેનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. પ્રોજેક્ટ હેઠળ પ્રથમ તબક્કામાં ૨૪૮૦૦ કિલોમીટરનો મેગાવેલ હાઈવેનું નિર્માણ કરવામાં આવશે. પ્રોજેક્ટ માટે આગામી ત્રણથી છ મહિનામાં બોલી લગાવવામાં આવશે

શું તમે નીરોની કિમ્પારીઓથી પરેશાન છો?
માથાનો દુ:ખાવો, ડાહ્યાવાઈ, લકડવો-પસાવાઈ, મગજનો ટીકાઈ, સ્વપ્ન, ઝરડા અને ઠમરના માથાની તલલીટી
ડૉ. વિશાલ બેગી (D.M. Neurology)
અમદાવાદના મગજ અને તંત્રીઓના વિશાલ કોષ્ટક
દર શુક્રવારે મળશે.
રાજસ્થાન હોસ્પિટલ
ડૉ.કલ્પેશ તલાટીની બાજુમાં, ગાયત્રી લેનોટેકરીની સામે, ગાયત્રી મંદિરની સામે, ડીસા. ફોન : ૦૨૪૪૪-૨૨૫૨૨૦

Soil Care Advisory Services
Protecting Soil and Making Farming Profitable
જમીનની ઓછી થતી ફળદ્રુપતાની પરિસ્થિતિમાં પચાવટ અને માટીની સુરક્ષા સાથે ઉત્પાદકોની કસ્ટોમર એડવિઝરી સર્વિસ છે. આ વિભાગમાં મજબૂત વધુ જાણકારી તેમજ નિદર્શન માટે ૨૪૨૬૪૮૪૮૪૯ નંબર પર ફોન, વહીવટીઓ આવા.
soilcareadvisory@gmail.com પર સંપર્ક કરો

Colourful dreams come true
Attractive Finance offers
INFINITI TOYOTA
Ahmedabad (S. Road & Naroda) • Himmatnagar • For Sales: 98250 24230/33 • For Service: 079-6641400

Karnavati Dairy
કર્ણવતી ડેરી, સુરત, ગાંધી, ડોશી
કર્ણવતી ડેરી, સુરત, ગાંધી, ડોશી
કર્ણવતી ડેરી, સુરત, ગાંધી, ડોશી

On this Auspicious Festival of Lights
May the Glow of Joys Property and Happiness Illuminate Your Days In The Year Ahead
Happy Diwali & Happy New Year
From : Naransinh Vaghela, Managing Director, Royal School of Science, Dhanera & Royal Institute Group
Royal Campus, Ramun